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Zlín, 13. 5. 2013 – České filmové centrum se účastní jedné z nejvýznamnějších filmových událostí roku, Mezinárodního filmového festivalu v Cannes, konaného 15. - 26. května 2013. Součástí Festivalu je i filmový trh Marché du Film, v jehož rámci České filmové centrum otevře pavilon nazvaný Czech Republic – Slovak Republic Pavilion No. 133. Oficiálním partnerem českého pavilonu se pro tento rok stala také Fakulta multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.
Pavilon Českého filmového centra bude po celou dobu trvání trhu sloužit k propagaci české kinematografie a bude informovat o možnostech, jak v oblasti mezinárodních koprodukcí, tak i servisu pro zahraniční filmové štáby. Zástupci Fakulty multimediálních komunikací mohou využívat společné propagace a také prostoru pavilonu ke schůzkám s partnery, producenty i distributory. Ve spolupráci s Českým filmovým centrem také představí své krátkometrážní filmy v programu Short Film Corner, kde je budou moci shlédnout nákupčí a festivaloví programátoři. Budou zde moci vidět snímky studentů zlínské univerzity O šunce (R: Eliška Chytková), Kde rostou motýli? (R: Vladimíra Macurová), Dům 66b (R: Jiří Fabík), Paradigma (R: Martina Nagyová) a Posledné léto (R: Juraj Klaudíny). 
Krátký animovaný film Elišky Chytkové O šunce byl také vybrán do finálové osmnáctky soutěže Cinéfondation, kam bylo letos přihlášeno 1.550 filmů z 277 zemí světa. Snímek O šunce zaznamenal v posledních dnech i mnoho dalších úspěchů. Visegrad Animation Forum a distribuční společnost New Europe Film Sales jej ocenily v soutěži Visegrad competition of short films a film tak získal velkou šanci probojovat se do celoevropské televizní i festivalové distribuce. Na počest českých filmů umístěných v sekci Cinéfondation uspořádá České filmové centrum 22. května koktejl ve svém pavilonu No.133.  
Partnerství Českého filmového centra a Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně komentuje Markéta Šantrochová, vedoucí film promotion Českého filmového centra: „Spolupráce se zlínskou FMK trvá už od roku 2010, kdy jsme začali vydávat výběrové DVD Czech Short Films. Od té doby pravidelně komunikujeme o nových filmových počinech školy a o možnostech jejich propagace. Od letošního roku jsme také začali společně uvažovat o napojení prezentace školy na zahraniční projekty Českého filmového centra, konkrétně o možnosti společné prezentace na festivalu a trhu krátkých filmů v Clermont-Ferrand či jinde. Jsem ráda, že se to nyní povedlo v Cannes a doufám, že naše spolupráce se bude do budoucna dále prohlubovat.“
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